
Ξενάγηση στην πλατεία του Αγίου Μάρκου (VCEAF)

Διάρκεια: 3 ώρες

Μια γραφική κρουαζιέρα 25 λεπτών κατά μήκος του καναλιού της Τζιουντέκκα, η εξερεύνηση 
στην πλατεία του Αγίου Μάρκου και ένας ευχάριστος περίπατος στους δρόμους της Βενετίας 
είναι τα συστατικά αυτής της ξεχωριστής εκδρομής στην Βενετία. Μόλις φτάσετε στην 
εμβληματική πλατεία του Αγ. Μάρκου, ο ξεναγός σας θα σας πει την ιστορία της Βενετίας και θα 
δείτε μερικά από τα διάσημα κτίρια με θέα την πλατεία. Θα θαυμάσετε τη Μαρκιανή Βιβλιοθήκη, 
το Loggetta, ένα μικρό, διακοσμημένο κτίριο στη βάση του Καμπαναριού του Αγ. Μάρκου, τον 
Πύργο του Ρολογιού με τους δύο "βοσκούς" να χτυπούν τις ώρες στην κορυφή του, τα 
"Procuracies" δύο κτίρια που συνορεύουν με την Πλατεία και τον περίφημο καθεδρικό ναό. Ένα 
άλλο σημαντικό μνημείο της Βενετίας βρίσκεται ακριβώς δίπλα στον Καθεδρικό Ναό, το Παλάτι 
των Δόγηδων, την πρώην επίσημη κατοικία των Κυρίαρχων της Βενετίας, ένα από τα καλύτερα 
παραδείγματα γοτθικής αρχιτεκτονικής, γνωστή για την περίτεχνη πρόσοψη και την 
πολυσύχναστη στοά. Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε τη γέφυρα δίπλα στο Παλάτι και να 
θαυμάσετε την περίφημη και ξακουστή «Γέφυρα των Στεναγμών». Αυτή η θρυλική δομή που 
συνδέει το δουκικό ανάκτορο, με τις φοβερές φυλακές της τότε Ενετίας. Μετά από αυτήν την 
εισαγωγή στη Βενετία, ακολουθήστε τον ξεναγό σας για μια ευχάριστη βόλτα στα στενά δρομάκια 
της Βενετίας, μέχρι το Μεγάλο Κανάλι με υπέροχη θέα στη Γέφυρα του Ριάλτο, τη μεγαλύτερη 
από τις τέσσερις γέφυρες που εκτείνονται στο Μεγάλο Κανάλι. Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται με 
την επιστροφή στο λιμάνι και το κρουαζιερόπλοιο.

Σημείωση: Οι επισκέπτες περιορισμένης κινητικότητας καλούνται να αξιολογήσουν το 
προσωπικό τους επίπεδο αντοχής και ικανότητας πριν λάβουν μέρος. Το σκάφος σταματά στην 
περιοχή Cornoldi. Αυτό είναι το σημείο άφιξης και αναχώρησης της εκδρομής στη Βενετία. Οι 
επισκέπτες πρέπει να περάσουν πάνω από 4 γέφυρες που δεν διαθέτουν ράμπες από την 
περιοχή Cornoldi στην πλατεία του Αγίου Μάρκου. Όλες οι επισκέψεις είναι εξωτερικές. 
Λαμβάνοντας μέρος σε εκδρομή, οι επισκέπτες αποδέχονται και δεσμεύονται να ακολουθήσουν 
τις οδηγίες και τους κανονισμούς που λαμβάνονται από το ξεναγό. Σε περίπτωση που η υγεία και 
η ασφάλεια των επισκεπτών μας κινδυνεύουν, η MSC θα επιτρέπεται να αναλαμβάνει δράση. 
Λάβετε υπόψη ότι σε κάθε επισκέπτη που, κατά τη διάρκεια της εκδρομής, αποφασίζει εθελοντικά 
να αποχωρήσει από την εκδρομή του πλοίου μας, δεν θα επιβιβαστεί.




